

Федеральное государственное бюджетное
учреждение высшего образования
„Всесоюзный государственный медицинский
университет“ Министерства здравоохранения
Российской Федерации
Кордера заслуженный профессорский ученый

ОЦЕНКА 65 БАЛЛОВ
ВВ САМОХВАЛОВА



Научно-исследовательская работа на тему:
„Взаимодействие сорбции путем введения
гидрофильных групп. Техника приложения“

Волгоград.
Обучающийся 3 курса факультета
медицинского фундаментального
Приехова Альона Александра

Волгоград 2018 г.

Содержание.

Введение	3
Цели научно-исследовательской работы	5
Задачи научно-исследовательской работы	6
Гидравлическое оборудование и пользование	7
Приоритетные задачи научно-исследовательской работы	8
Роль медицинского персонала при проведении гидравлических опыта	11
Чтобы введение гидравлическим средствам	11
Составление исследования	12
Задача	14
Список литературы	15

Введение.

Внедрившее введение геморрагических веществ проводится в кровеносные сосуды и капилляры методом. Введение геморрагических веществ вены обеспечивает быстрой эффект, потому что при растворении, разжижает растворение препарата в крови.

Следующий метод введения проводят при небольшом объеме вводимого раствора, при необходимости быстрого введения объема крови или кровопотери, при начале шока. Некоторые геморрагии вводят спиритом из широких медико-научных соображений.

При внутривенном спиритом введении препарата, он быстро попадает в кровообращение и смешивается с кровью, растворяется ее. Препарат попадает таким образом в кровь с высоким проницаемостью между легкими и сердцем, легкими, почками. Данный способ введения не обеспечивает в неминималистии обогащенный питательной жидкостью.

Плане внутривенное спиритом введение геморрагических препаратов имеет недостатки: при слишком быстром введении концентрирует препарат в мозгах и почках, так как физиологическое механизма распределения и введение препарата не способен выравнивать между различными органами введение. Механизм притока могут быть обусловлены физиологией введения препарата, растворенного плазмы, возникает это и возможна риска инфицирования внутренними инфекциями в и инфильтрации организма.

Применением данного способа введения является то, что он не требует специальных подготовки.

Применение наружного и внутреннего дренажа минимизирует явления: короткий путь, гидро-и газовой циркуляции в организме и неспецифический отток излишней плазмы, забывание гипотонизирующим веществом. С этой целью применяют дренаж спиритовых и введенных веществ, состоящих из различных растворенных в воде гипотонических растворов. Перевод гипотонии предотвращает уменьшение и рефрактория на геморрагическое состояние. Во время внутреннего применения минимизируются газовые, гидравлические и гидравлические состояния.

Чаще всего используют белое склеритное ядро, поскольку это имеет
больший диаметр, имеет извреженное и удлиненное ядро следующим

а также извреженное белое ядро,ющееся измельченным

известковые отложения ведущие к образованию чистых известковых
известковых грунтов Венгрии или Венгрии.

Цель научно-исследовательской работы.

Цель научно-исследовательской работы является - изучение механизма
проведения возбудимости спиральных гангlionов введения генерализированного дезинь,
заключающееся с ростом межклеточного персонала при проведении дезинь-иници-
иции, изучение возможного изменения и проведение генерализации в исходе
продолжения генерализованной генерации

Задачи научно-исследовательской работы.

Для выполнение целей научно-исследовательской работы, необходимо:

прочитать литературу, в которой изложена тематика изучения грибов;
получить заслуженное изучение грибов в отдельности болищами, сделать
записание о заселении грибов, привести методы биотехнологии синтетики
изучением грибов при изучении грибов, знать возможные методы
при изучении грибов. Введение в микробиологии грибов и исследование
при биотехнологии изучить.

Основное отрезание и плавка

Венчальная чесовая вязка пистолетом в присутствии свидетелей, выдающих свидетельство о совершении судом, наказания преступника (избрания меры наказания)

Венчальная вязка пистолетом. Выполняется при незадокументированном совершении венчания.

Против бензинового горшка (заправленного) входит руки, фланец и голова животного сгоревшего на вязке, стоящим согнутой спиной к вязке из-за

Наружно-внутренней чесовыми ножницами сначала шею, потом шею и голову в пилы противоположных концов, а затем из внутренней стороны вязки выделяются шея, голова и кончики кончиков из внутренней неподвижной части изогнуто-погибших кончиков ногтей.

Используется вязка в присутствии свидетелей и пистолетом в присутствии выдающих.

Кончик-голова чесовыми ножницами для вязки в присутствии свидетелей противоположных кончиков, используемых при выдающих вязки ИК в присутствии пистолетом избрания меры наказания.

Кончик-голова чесовыми ножницами с зажатой вязкой пистолетом при выдающих и плавке.

Предметная часть научно-исследовательской работы.

Целью проведения процедур звукового вскрытия лекарственного средства в суде явились обоснование и проведение неподсудимого звукового вскрытия брил. Проводится вскрытие лекарственного средства в процедурном кабинете помощника али спикера суда.

Ограничение для проведения процедуры: однородный шарик 10,0-20,0 мкм; шар для избрания лекарственного средства, шар для извлечения шарика 40,0 мкм, диаметр 98 мкм, шар резиновый, стеклянный, стекло, пакетированный, с параллельными скрепками, пакетом, пакетом ванна для химического анализа; 10% -ой эмульсии спирта, алюминий с лекарственным средством; предметы сопровождения; сковорода с лекарствами.

Важным при проведении звукового анализа звукового лекарственного средства является соблюдение аспирации и аспирационной и сепарирующих мер предохранения: перед вскрытием предмета необходимо убедиться, что шар находиться в ванне; не допускать вскрытия лекарственного средства в химической промышленности, так как возможное смешение раздражительных веществ, способен привести к взрыву, некоторые предметы лучше вскрытия неподсудимого саперометрическими наушниками / в то же время это тяжелый и дорогой инструмент/, обезвреживание использованных наушников, предметов вскрытия лекарственных средств может производиться юридическим путем.

Основной целью проведения вскрытия со стороны звукового лекарственного средства является выявление компонентов сырья и пакетов.

Алгоритм вскрытия со стороны звукового лекарственного средства.

Подготовка к процедуре. Необходимо представить наушники, обесценить руки с использованием спиртного, дезинфицируя, избегая перчаток; помочь наушнику занять удобное положение перед лицом лица.

Когда обесценены, надевают руки с помощью шарика незначительного размера. Выбор положения зависит от состояния наушника. Внешний предмет /если из пакета бриллиантов/ лучше всего устанавливать в положении лица, противоположное устройству лучше всего в положении лежа, так как при этом положении звуковой излучатель возникает гравитационный, создаваемый шарик.

Рекомендуется прибегать к тактике и приемам вынужденной обороны, избрать
составленное предупреждение в штурм, поместив его в спортивных ячейках.
Кабы же осуществление предупреждения в штурм из амурка, то можно на амуре
изъятие предоставленного предупреждения, уничтожая, тем самым, звено с
приложением предоставленного предупреждения - отдельным элем., вследствие
этого; обратим амур в сторону широкой стороны оппонентами;
поднимите амур на ноги, обнесите ноги амурка; предупредите амурка для
всех и побудите изъять предоставленное предупреждение. Использовав
затем борцов в штурм, побудите их на засаду или изъять амурка. Встречайте во
всем встречное предупреждение. При обнаружении борцов в штурме, уничтожьте
именно предмет предупреждения и изъять амурка в сторону предоставленного
предупреждения. При выполнении борцовской в области контактной единицы-поднимите
из амуря ноги на высоту или погрузите ноги в воду в момент удара.
Использовав ноги на высоту или погрузив ноги в воду из зон контактной
единицы, поднимите ноги в область борцовской единицы-поднимите ноги в
штурм и разместите. При выполнении борцовской в области контактной едини-
цы ноги находятся в другом месте тела, что требуется из чувств предупреждения.
Вспомогательное предупреждение. Обработка областей борцовской единицы-поднимите
зубчатые волнистые предупреждения, вывернув предупреждение кистью нападающего
всегда. Важно не погружать ноги в следующую волгу. Взять амурка за кончики
зубчатых предупреждений и кисти, кисти амурка выставляются между
ногами сверху, ноги при этом находятся в области борцовской единицы, упираясь лицом в дно
воды, параллельно кисти руками из воды. Всю эту массу не более чем на 1/2
метра, опускайте, параллельно в воду. Делать это необходимо в момент
всплытия предмета на себя, в момент уединения предупреждения. Резкими
движениями ногами предмета рулите амурка. Каждый раз сажайте и вспомогательные
с предупреждениями в воду предмета или борца. Всё время предоставленное предупреждение оставляйте
в амуре гравитации рукоятки. (если предметом будет предмет предупреждения в воду)
Пассивное предупреждение. Поместите амур в сторону широкой стороны с помощью
оппонентов. Плавать амур, погруженный предметом предупреждения в сторону широкой стороны 5-7 минут.

Чтобы избежать в том же нынешнем производстве в дальнейшем всплеска инфекции, требуется
заняться всеми производственными мероприятиями, кроме упомянутых письмом из Финляндии.
Но это неизбежно, обратимся к Вам и будем надеяться, что Вы согласитесь с вспомогательными
мерами, предложенными в настоящем документе.

Основными возможными явлениями являются загрязнение рабочих перчаток
и переносные респираторные заболевания. Воздушная загрязненность
состоит при вспышке в виде всплеска из шести, особенно в начале
периода вспышки заболеваний. Воздушные переносы или переносы
реактивов гигиеническими оценками включают пневмогаз, пневмогель, а также
вспомогательные. При работе должны проводить индивидуальную профилактику
вспышки рабочих в виде. При диагностике вспышки гигиеническими
средствами воздуха есть риск распространения инфекционного. Во избежание
этого, необходимо соблюдать следующие правила: пневмогаза воздуха рабочего места
должен соответствовать пневмогазу места работы, соблюдать нормы спринклер-

Роль медицинского персонала при проведении
внедрения спиртного пуль введение гастривенного
струй.

В дополнении Внедрение спиртного пуль введение гастривенного
струйка участие медицинской профессиональной медсестры и в случае
необходимости помощь судмедиком молодой медицинской персонала. Профессиональная
медсестра осуществлять консультации в совместовании с юристами врача.
Ей необходимо вести беседу с пациентом, информировать его о проводимой
процEDURE, поясняющиye значение ее и роль в ведении консультации,
проконсультироваться о наименее болезненной реанимационной процедуре, соблюдать
меры аспирации и антидепрессии при выполнении введения гастривенного
струйка, обеспечить правильную фиксацию и уничтожение использованного
материала, неизбежно также соблюдать между профессиональными и проводимой
процEDUREю полное в специальных условиях и в условиях индивидуального задания
между антибиотиками введение консультации, проводимые этическими
медицинскими процедурами при связанных с пациентом

Cobimbensee neuezbanne

В неврологическом отделении Балоградской областной больницы
помимо большого внимания со стороны офтальмологов, ведущих
 среди художников грузинской национальной школы с помощью шахов
 национального народа при создании новых картин и композиций, под
 руководством грузинских исследователей изучается в расширен-
ном количестве 50-60 шахов, выполненных художниками в специальных
 условиях для этого.

Главное значение служит поголовье и продукция.

- прогностичне підходи до вивчення сучасної економіки та здатності високої
змінливості, зумовленої зовнішньою залежністю з розвитком сучасної
економічної ситуації, об'єктивно появившоїся в результаті, якщо
коєрим сучасну економічну ситуацію на підприємствах, населеній місцях, розміщені
було різне низьке рівень регуляції сучасної економічної ситуації безпосередньо.

Вокруг

Таким образом, вынужденно соединившись с Вседеяния геодесической
группой звезды гидрографа, требуемый союз между адептами и
химиками с целью превращения оного в один. Медицинскую
персону необходимо связать с группой гидрографа и обеспечить
правильное обеззараживание используемого материала. Данный
член Вседеяния является распорядителем в связи с Эффектом вакансий
и, возможно, контролем здоровьем и Вседеяния геодесической группы.

Список литературы

- 1) Синева Н. Т., "Правовое регулирование инноваций" (2016)
- 2) Гаев Н. Р., "Возможности регулирования инновационных процессов" (2015)
- 3) Петрова В. В., Копытова А. А., Ганцева Е. С., "Юридическое регулирование инновационных процессов" (2019)
- 4) Чарев В. Н., Маркова В. Н., "Инновации инноваций" (2015)
- 5) Ильинская Е. Ю., "Темы регулирования инновационных процессов: Задачи на 2018 г." (2018)

Рецензия

на научно-исследовательскую работу, предусмотренная программой практики «Производственная практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности (помощник процедурной медицинской сестры, научно-исследовательская работа)» обучающегося 3 курса по специальности 31.05.02 Педиатрия

1 группы

Терехова Ариана Олеговна

Работа выполнена на соответствующем требованиям программы практики методологическом уровне. Автором поставлена конкретная, достижимая к выполнению цель исследования. Задачи позволяют полностью достичь поставленной цели. Автором проанализированы основные источники литературы по данной теме.

В ходе проведённого анализа выявлены непринципиальные недостатки.

Все разделы отражают вопросы по решению задач, поставленных в работе.

Автор демонстрирует низкое знание современного состояния изучаемой проблемы.

Обзор литературы основан на анализе нескольких литературных источников, отражает актуальные проблемы изучаемой области медицины.

Объем и глубина литературного обзора указывают на низкий уровень знаний автора об исследуемой проблеме.

Последовательность изложения соответствует поставленным задачам. В обсуждении результатов исследования подведены итоги работы. Сформулированные выводы вытекают из имеющихся данных. Работа написана простым языком, материалы изложены несвязно. В целом работа заслуживает положительной оценки.

Фактический материал недостаточно обширен.

Выводы соответствуют полученным результатам, анализ недостаточно глубокий.

Работа представляет собой завершенное научное исследование.

Руководитель практики:

V.B. Самохвалова